

## 润华审车检测线22日停线

### 未来三四个月,槐荫区驾驶人可到华润检测线审车

本报2月18日讯(记者 董钊 通讯员 沙鑫淼) 槐荫山东润华集团润华检测线将于2013年2月22日停线搬家,驾驶人在未来的三四个月中可到槐荫区另一条机动车检测线华润检测线审车。

为确保“十艺节”召开,影响腊山山东路建设及济南军区军事用地整治的润华检测线地块将在2013年2月25日腾空,并将土地移交于济南市西区投融资管理中心。

槐荫山东润华集团润华检测线将于2013年2月22日正式停线,新线异地重建正在进行,新线地址将在经十西路肿瘤医院附近,建成所需时间三到四个月,用地面积十五亩左右。新检测线将建2条安

检线,6条环检线。需到槐荫年检车辆的车主,驾驶人在未来的三四个月中可到槐荫另一条机动车检测线华润检测线审车,华润检测线位于二环西路3777号(匡山汽车大世界对面)。



### 科技馆有科技健康生活展

18日—24日,省科技馆南区临展厅举办“蛇舞新春·科技健康生活展”,集运动体验、影视放映、航模展示于一体,展览共分为三个区域:爱动体验区、影视放映区及航模展示区。观众还可参与亲子运动会的现场竞技项目,在运动中实现亲子互动,展览对公众免费开放。(邢振宇)

### 公交增班次应对艺考

自2月20日起至3月6日,舜耕会展中心等考点将迎来艺考大军。公交二公司五队对途经济南市艺术学校、舜耕路会展中心、山东师范大学等考点的39路、K39路、66路、48路、110路、152路共增加近80个班次,保障考生出行。(申慧凯)

### 看看有您丢的东西吗

近日,公交87路驾驶员魏莉捡到一个黑色尼龙包,内有张其身份证,王汝霞在车厢捡到一红色钱包;123路李在胜捡到一提干果礼盒,王道德捡到装有婴儿用品的手提包,联系电话:81922237。

64路驾驶员马超捡到了一部白色手机,137路驾驶员杨士军捡到一个钱包,内有陈中钰的身份证和两张银行卡,联系电话:82731011。(申慧凯)

## 趵突泉畔做元宵开始报名

### 征集20个家庭,每个家庭最多报4人

本报2月18日讯(记者 王光营) 元宵节将至,趵突泉公园2月24日上午10点在公园泺苑小舞台开展以“团团圆圆过新年,快快乐乐新体验”为主题的系列活动。届时,将有精彩的曲艺演出,游客可以在专业老师的指导下现场制作元宵,并将寓意和和美美、团团圆圆的元宵带回家。

另外,在规定时间内制作元宵数量最多、最好的家庭将获精美纪念品一份。活动面向社会征集20个家庭参加,每个家庭最多报4人,按报名时间顺序,额满为止。报名时间2月19日—2月22日,报名咨询电话61360015。



17日下午,山师大二附中初一(2)班的同学们来到济南市档案馆,通过参观图片和实物,了解济南市的历史和近年的发展成就。 耘照 摄

## 堤口路举办社区文物征集展

本报2月18日讯(记者 董从哲) 堤口路街道的跨年“社区文物征集展”成为一道口味别致的过年文化大餐。新年里,社区居民将一件件家庭文物送到展厅,吸引了不少市民前来参观。

居民征集家庭文物和历史文化资料以来,社区居民不断送来各种“老物件”。

堤口路街道所在的辖区拥有丰富的历史文化资源,无影山西汉彩绘陶乐舞杂技俑就是1969年在这里发现的。如今街办复制了这些陶乐俑,将它们摆放在文物征集展厅里。从去年年底办起“堤口记忆”展,面向社区

街道工作人员告诉记者,展览和征集活动得到了社区居民的积极参与,纷纷前来参观“堤口记忆”。布置一新的展厅内,居民捐献的各式各样的老物件已经陈列出来。从民国时期的公文盒,到上世纪50年代的上海宝石花手表,泉城牌收音机,硬板火车票,再到上世纪八九十年代的无线寻呼机等,吸引着越来越多的居民前来参观。

## 热心摊主捡包寻主人

本报2月18日讯(见习记者 王兴飞) “我捡到一个包,怎样才能找到失主?”2月18日中午12点多,在甸柳吉祥苑地下商场卖蔬菜的摊主李师傅打来电话称,他在摊位上捡到一个包,里面有失主的身份证、银行卡、加油卡、购物卡等近十张卡。

李师傅回忆,当时失主在他摊位前“买了一把小白菜,一共5块6毛钱,当时他身上没有一毛的零钱,给了我5块5。”李师傅说,他找遍了市场,都没有发现包主人的影子。“我打电话查询过,身份证上登记的家庭地址在中心医院附近。”李师傅告诉记者,包主人名为郭剑,1977年出生,登记住址为“济南市历下区解放路112号10号楼2单元103号”,李师傅希望包主人或知情人能尽快拨打手机15066143219和他联系,取回卡包。

# 苦撑婚姻 他该何去何从

周伟曾经有一个幸福的家庭,妻子温良贤淑,女儿活泼可爱,可自从他患上阳痿之后,家里的空气陡然紧张了起来,夫妻间经常吵架,吵架时动不动就把离婚挂在嘴边……

### 家庭危机,从男人“不行”开始

周伟曾经有一个幸福的家庭,妻子温良贤淑,女儿活泼可爱,可自从他患上阳痿之后,家里的空气陡然紧张了起来,夫妻间经常吵架,吵架时动不动就把离婚挂在嘴边,周伟意识到,再这样下去家庭和谐氛围只会越来越差,不仅不利于孩子的成长,对女儿的成长也会造成负面影响。

为了治疗自己的阳痿,周伟没少吃滋补壮阳的药物,遗憾的是对病情没有半点帮助,还有日益严重的肥胖。在一次宴请宾客的酒席上,周伟从朋友那里听到了国济泌尿专科医院治疗好了很多的阳痿、早泄患者,他认真地记下了这家医院的名字。

经过检查,他是因为精神压力过大、过度疲劳等因素引起的阳痿,医院采用了海洋之蓝性功能康复治疗仪为他实施治疗。

### 一个电话,找到治病救星

一大早,国济泌尿专科医院的唐主任还没有能进办公室,医院的电话铃声就响起了。电话正是周伟打来的,他在电话中欲言又止,他告诉唐主任:“唐主任,我有个难以启齿的病困扰许多年了,就是夫妻生活的时候不能正常勃起,有时勉强能够勃起但硬度不够,家里的媳妇因为这事老跟我吵架,我是被逼无奈没办法了,以前的时候听说吃药可以,我也吃过几次,但都是治标不治本,甚至产生了依赖性,最近听朋友说咱们医院有好的治疗方法,所以打电话咨询一下。”

唐主任安慰他说:“这位朋友,你先不要着急,阳痿在现在的社会是常见病,因为紧张、社会压力大等因素都会造成勃起功能障碍,现在医疗水平这么高,阳痿是完全可以治愈的,关键是查明病因,我采用的阴茎勃起检测(白网)NPT、性功能测定仪等先进检测设备会很快查明你的病因,并能在电脉冲刺激、负压吸引、性激素激活法、因子修复等众多专业疗法中制定出最适合你病情的方案来。”

唐主任一番推心置腹的电话交流之后,周伟的信心大增,他很快到医院接受了治疗。经过检查,他是因为精神压力过大、过度疲劳等因素引起的阳痿,医院采用了海洋之蓝性功能康复治疗仪为他实施治疗。

### 海洋之蓝,续写康复传奇

“海洋之蓝”性功能康复治疗仪是国济泌尿专科医院自主研发的尖端设备,是德国MAPLETAG(爱普泰格)公司出品的高科技治疗仪,它集现代计算机技术、自动控制技术、电脉冲刺激技术、数字显示技术、磁场辐射技术、现代仿真技术于一体,具备针灸、药离子导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种综合治疗方式。是现代数字化技术与传统中医学完美结合的产物,具有疗效确切、操作简便、对阳痿等性功能障碍患者施以体外治疗,在效果上既有西医学见影的优势,又能达到中医学治病求本、内病外治、安全无副作用的特点,可使阳痿等性功能障碍患者在较短的时间内就能治疗彻底,彻底康复。

治疗半个月后,周伟兴奋的给唐主任打来电话:“太神奇了,我做梦也没有想到,多年的阳痿居然这样轻松治好了。谢谢唐主任,你不仅治好了我的病,还挽救了我这个濒临破碎的家庭!”

如果您有男性健康问题,欢迎您拨打国济泌尿专科医院免费咨询热线:0531-82726666,我们会对您的问题耐心解答!

### 健康提醒

## 酒精男人 醉以入房,是福是祸

长久以来酒精一直被当作是一种壮阳剂。调查显示,三分之二的女性和二分之一的男性认为酒精提高了性快感。但是酒精确实是一种壮阳剂吗?

酒精对你的性生活的影响你真正知道多少?以下的测验题的答案也许会让你感到惊讶。

1. 酒精降低男性的性冲动,而不是女性? 否。酒精有可能抑制男女生殖器的神经末梢。器官的放松,使血液流动和性欲被激发。
  2. 只有五杯以上酒精的酒精含量才能减缓性冲动? 否。两杯酒精之后,男性阴茎的膨胀停止。一两杯酒精之后,女性阴道的气血开始减少,达到性高潮需要更长的时间。
  3. 酒精使被压抑性欲得到释放? 是。大量酒精会压迫中枢神经系统使勃起和新陈代谢困难。
  4. 饮酒的念头比喝酒本身更能引起性兴奋? 是。喝酒的人更容易产生性冲动和性兴奋。
  5. 长期过量饮酒可能破坏男性和女性的生育能力? 是。过量饮酒可以造成男女不育症,适量的酒精可能影响女性的生育能力。
- 总之,过量饮酒对身体,社交活动,精神和心理健康都会受到不良影响,对你的性生活也一无是处,更不要酒后开车。有什么问题请拨打国济泌尿专科医院免费咨询电话:0531-82726666。